

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CHAMADA PÚBLICA UFSM-PM N. 01/2025

Onde se lê:

3.2 Período de inscrição: de 21 de outubro a **10 de novembro** de 2025.

4.5 As propostas que atenderem ao edital serão divulgadas pelo site da UFSM/PM no dia **11 de novembro** de 2025.

4.7 Os recursos poderão ser apresentados até às 23h59min do dia **12 de novembro** de 2025, por meio de justificativa a ser enviada pelo e-mail: divulgacaoinstitucionalpm@ufsm.br

4.8 Os recursos serão avaliados pela Comissão Julgadora e divulgados no site da UFSM/PM a partir do dia **13 de novembro** de 2025.

Palmeira das Missões, 04 de outubro de 2025.

Adriano Lago

Diretor do Campus da Universidade Federal de Santa Maria em Palmeira das Missões